

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_npikzysz
NO_DOC_EXT:	2018-150977
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	sekretariat@zagnansk.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Zagnańsk

ul. Spacerowa 8

Zagnańsk

20 – 050

Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Piotrowski-Wójcik

Tel.: +48 413001322

E-mail: sekretariat@zagnansk.pl

Faks: +48 413001373

Kod NUTS: PL721

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zagnansk.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=zagnansk/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa i montaż 72 instalacji solarnych i 244 mikro-instalacji fotowoltaicznych w ramach programu „Zielone Gminy Zagnańsk i Miedziana Góra”

Numer referencyjny: PZ.271.1.26.2018.PZZ

II.1.2) **Główny kod CPV**

09331000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wraz z zaprojektowaniem i uruchomieniem 72 instalacji solarnych oraz 244 mikro-instalacji fotowoltaicznych w ramach programu pn. „Zielone Gminy Zagnańsk i Miedziana Góra” na nieruchomościach prywatnych zlokalizowanych w 9 miejscowościach Gminy Miedziana Góra (Ciosowa, Przyjmo, Tumlin-Wykień, Ćmińsk, Porzecze, Bobrza, Miedziana Góra, Kostomłoty Drugie, Kostomłoty Pierwsze) oraz 22 miejscowościach Gminy Zagnańsk (Samsonów, Belno, Zagnańsk, Tumlin-Dąbrówka, Zachełmie, Gruszka, Kołomań, Jaworze, Kaniów, Ściegna, Umer, Zabłocie, Siodła, Chrusty, Jasiów, Bartków, Kajetanów, Szałas, Lekomin, Goleniawy, Borowa Góra, Janaszów).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: npikzysz
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-123746
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 158-361598
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/10/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 19/10/2018

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/10/2018

Czas lokalny: 13:15

Powinno być:

Data: 19/10/2018

Czas lokalny: 13:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: